

# Группа компаний «МКС» исполнила мечты Жени и Кати

29 декабря 2022



**Сегодня Группа компаний «МКС» исполнила новогодние мечты двух чудесных девочек - Жени Старцевой и Кати Шундеевой. Девочек, на долю которых выпали непростые испытания. У 7-летней Жени за плечами - детский дом, у 15-летней Кати - тяжелое заболевание, ДЦП. В рамках благотворительной акции «Снеговики-добряки» девочкам были вручены подарки, о которых они давно мечтали.**

Женя Старцева очень мечтала о гироскутере, и сегодня, разворачивая подарочную коробку, не смогла сдержать радостных эмоций. Девочка занимается танцами, участвует и побеждает в международных и всероссийских конкурсах. Катание на гироскутере поможет ей поддерживать хорошую форму, развивать координацию, осанку и равновесие и просто подарит радость! В сборе средств на приобретение подарка принимали участие сотрудники разных филиалов Группы компаний «МКС» - из Челябинска, Москвы, Санкт-Петербурга. Энергетики пожелали девочке творческих успехов и новых побед!

Очень рада была подарку и Катюша Шундеева. Сегодня вместе с мамой она выбрала себе полный комплект для занятий беговыми лыжами - лыжи, палки, ботинки, чехол. Подарок был сделан руководством Группы компаний «МКС», которое на протяжении последних 12 лет поддерживает семью. И в самом этом факте - того, что Катя будет кататься на лыжах - большой результат работы и родителей девочки, и команды МКС, которая помогала в реабилитации ребенка,

приобретении аппаратов для ходьбы, а по сути, поставила девочку на ноги.

Отметим, что Группа компаний «МКС» носит почетное звание «снеговика» (компания, исполняющей мечты детей) с первого года запуска благотворительного проекта. За 3 года энергетики поддержали троих ребят. Но кроме этого компания и сама является организатором многих благотворительных акций и проектов, поддерживает воспитанников школы-интерната №9, является организатором фестиваля творчества «Энергия добра», много лет дружит с семьей Шундеевых.

В преддверии Нового года энергетики МКС призывают: исполняйте мечты далеких и близких, взрослых и маленьких. И сами, по возможности, верьте в чудеса. С наступающим Новым годом!